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1. VYxkaxwure BCe TOUKH pa3pbiBa GYHKIUA Y = Cig T ® yKaKUTE TUM, KOTOPOMY OTHOCUTCH KaXKIAd
TOYKa Pa3pbIBa

2. VYkaxwure BCe TOYKM pa3pbiBa QyHKIUH Y = Ctg X - SINT U yKaxkuTe THUI, KOTOPOMY OTHOCHUTCS
KaxKkJad TOYKa pa3pbiBa

r—2

3. VYkaxwuTe BCE TOYKM Pa3pbiBa (PYyHKIHU Y =
KaxKkJad TOYKa pa3pbiBa

4. VYkaxwuTe BCE TOYKHU Pa3pbiBa (PYHKIUH U YKayKUTe THI, KOTOPOMY

OTHOCHUTCA KazXKJJdad TOYKa pa3pbIBa

T
5. VYkaxwuTe BCE TOYKM Pa3pbiBa PyHKIHU Y = u U yKayKUTe THI, KOTOPOMY OTHOCHUTCS KazKIasi
Xz
TOYKA Pa3pbIBa
COS T
npu z < 0,
6. J[loxkaxkmre, uro Touka T = 0 mua pyHkmun y = z i
. , YHKIUH Y 1 ABJIAETCA TOYKOM

cos — mpu x > 0,
x

paspeiBa. Knaccudunupyiite Touky paspsiBa (yCTpaHUMBIH, IEPBOro, BTOPOrO POAA)

X

7. Kunaccudumupyiite Bce Touku paspbisa dbynxmun f(x) = —
sin

8. VYkaxkwure Bce BepHble yTBepxaeHus: Eomm dynkmua f(x) mempepbiBHa B TOUKE T = Iy, TO
(a) f(z) mmeer KacaTeNbHYIO B TOYKE I .
(b) f(z) — f(xg) — Geckoneuno manasa byHKIEA TPU T — Tg.
(¢) Ve>036 >0:Va: |z —xo| <d = |f(z)— f(z0)] <eE€.
(d) maiimercsa Takas OKPeCTHOCTh TOYKH &g, B KOTOPOil f(x) orpanmdeHa.
() 3 lim f(z) = f(xn).
(f) 36 >0:Va: |a— x| <5:>E|£i_r>rtllf(x).

9. Ilycts y = f(x) — crporo y6riBatomas byHKIMA, ONpeieleHHas Ha cermente |a; b|.
CdopmynupyiiTe mOCTATOYHBIE YCIOBUSA CYIIECTBOBAHUA OOPATHON (DYHKIMK HA ITPOMEKYTKE

[£(b); f(a)l.

10. TIycrs  — 0. Yro ozmauaer 3amuck 0(1) + o(1) = o(1) ? Ecim 370 BepHO, noKaxuTe; eciu
HEBEPHO, IPUBEANTE OMPOBEPrafoIluii IpUMeD.

11. Tlombaysich onpesenenuem u ceoitcrsamu cumbona O(f), mokazkuTe, 9TO HA MHOKECTBE

2
x € [—0.1; 0.1] umeer mecto coorromenne V1 + z =1+ g — % +O(2*) mpn £ — 0

12. PaccMoTpuM TONBKO CTPOTO MONOKHUTENbHBIE pyHKIMM. JoKaxmuTe, 94T0

o(v/x) - o({/x) = o(V«5) mpu z — 0

13. Ilycts f(z) — 6eckomeurno mamas byHKIHA IpA T — G X
3§ >0: Vo:0< |z —a|] <d= f(z) #0. Yro ozmauaer popmyma o f*) - o( f?) = o(f°)?
JlokaxkuTe MIn MPUBEIUTE OMPOBEPTAIOMINIA IPUMED.
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14. Teopema. Ecmm o < 0, 8 < 0, mo o(z®) + o(z’) = o(z”) npu z — +00. 3amerum, uro B
(bOpMyJII/IpOBKe TEOPEMBbI HE YKa3aHO 3HAYECHUE ’y VKaxure BCce BO3MOXKHbBIE 3HAYCHUA f)/, Ipu KOTOPBIX
TeopemMa OyIeT BEPHOI.

15. Ilpeamomnoxum, ato BepHo yTBep:kaenue f(x) = o(x) mpm = — 0 . Ykaxure Bce
YyTBEDZKIEHUs, KOTOPBIE TP TOM YCJIOBUH Tak:Ke OyayT Bepubl: (a) 3 lin% f(z) (b) 3 lir% f(z)=0
z— T—

(c) Elglcii%wf(w):() (d) Eliii%f(x)/x:() () 34, 30 >0:Vz: |z| <d= |f(z)]| < A
(f) 3A, 36 >0:Vz: |z] <d = |f(x)] < A|z|

16. [okaxure, uto ecmu f(x) = 0(3:2 + 0(332)) mpu ¢ — a, 1o f(z) = o(z*) npu  — a.

17. TOycrs f(z) =z + 22° + o(2?), g(z) =22 — 2> + o(2?) wpu © — 0, f(0) =0, g(0) = 0.
Hokazure, ato 3p, q: g(f(z)) = pr + q2* + o(x?) upu z — 0. Haiizure 3navenns kosbdpumuenTon
b, q.

=142+ o(z) npu x — 0. Borauciure npubiuKeHHO

l1—=z 0.98

18. [oxkaxkwure, 9TO

19. Ucnoons3ys dopmyrs: sinz = x + vz + 0(.133), npu £ — 0, Y — Hem3BecTHas KOHCTAHTA,
2

T ) ) 1
cosx =1— 5 T o(x?) u sin2r = 2sinx cos T noxaxure, 4o Y = —

6

20. Ilome3ysichk ompesenenuem u ceoiictBamu cumioia o(f), mokazkure, 9To

2
\/1+x:1—|—g—%—|—0(:l:2) opu z — 0

3

Xz
21. Ucnomb3ya dopmyay tgr = x + 3 + 0(x4) mpu ¢ — 0, mokaxwure, 9TO

tg2x = px + qx® + 0(3:4) npu ¢ — 0 u HaliguTe 3HAYEHUA KOIDDUIMEHTOB P, ¢

3
) x
22, Ucmombsysa dopMyny sinx = x — 3 + 0(3:4) npu ¢ — 0, mokaxwure, 9TO

sin (sinz) = pz + qx® + 0(2:4) npu ¢ — 0 u HaliguTe 3HAYEHWS KOI(PDUIUEHTOB P, ¢

x

23. Vicnombsysa popmyay v/1+x =1+ —+ o(z) npu & — 0, BeramcIETE Tpemes
n

lim (\S/x3 + 322 — Va3 + x2)

Tr—+00

56'3 3

: , T
24. Wcnonssys dopmyns sinz =z — — + o(z?), arcsinz =z + 5 + o(z*),
3 3
tgr =z + 4 o(z?), arctgr = — R o(z*), Beramciure mpegen lim
3 ’ 3 ’ =0  sin(2z) — 2sinx

arctg(3z) — 3arctgx

25. Ilycte B HeKoTOpOI OKpecTHOCTH Touku & = () ompemesieHa, HEIpEPLIBHA W BO3PACTaeT (PYHKIUA
f(z), B mekoTopoii okpecTHOCTH Toukn & = 0 ompenenena obparnad dbynkuusa f 71(:1:). IIpenmomoxum,
uro byrkmua f(z) moxer 6uITh npejcTasiena B suge f(r) = 3x + 22% + 0(:174) mpu ¢ — 0, a
dbysxmus f(z) moxer 6sirh npeacrasrena B uge [ () = px + gz + o(z?) wpn = — 0.
Haiinure 3navenunsa koappuimenTos p, q
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